REGLEMENT D’ORDRE INTERIEUR

Salle ELECTRABEL 

Contact : Centre culturel de Stavelot 080 /88 05 20

Ces locaux sont la propriété de la société ELECTRABEL. Ils sont mis gratuitement à votre disposition pour accueillir dans les meilleures conditions possibles vos activités socioculturelles .
Les clés peuvent être retirées auprès du Centre culturel la veille de l’occupation (le vendredi pour les occupations du week-end) et toujours pendant les heures d’ouverture du bureau (merci de nous contacter au préalable au 080/88 05 20 pour convenir de l’heure de votre passage). Une caution de 10 € devra être déposée à l’enlèvement de la clé.
Les clés doivent impérativement nous être restituées au lendemain de l’activité (le lundi matin pour les activités du week-end). Elles peuvent être glissées dans la boîte aux lettres du Centre culturel située rue du Châtelet à droite du porche qui donne accès dans la Cour) mais il vous appartient de venir rechercher votre caution.
Nous vous demandons de bien vouloir en prendre soin et de respecter ces lieux et leur mobilier. Les locaux ne sont pas attribués à titre exclusif à une association. Ils peuvent être mis à la disposition d’autres utilisateurs en dehors des périodes d’occupation qui vous sont réservées. Dans un souci de « bonne cohabitation », nous demandons, à chaque utilisateur de respecter ces quelques règles d’ordre intérieur :
- Merci de bien vouloir ranger le local après chaque occupation (papiers, matériel ,…) et de le laisser dans le même état de propreté dans lequel vous l’avez trouvé (du matériel de nettoyage se trouve dans la cuisine). En cas de carence, l’Administration communale se réserve le droit de facturer le nettoyage à l’association qui laisserait les locaux en mauvais état.
- Les tables et les chaises* peuvent rester en place mais les tables doivent être débarrassées. Si des chaises de l’étage sont descendues, merci de les remonter après utilisation.

- Les poubelles doivent être vidées et évacuées par l’utilisateur.

- Le frigo est à votre disposition. Il doit être débarrassé de toute denrée alimentaire et nettoyé en cas d’utilisation.
Merci de vérifier que toutes les lumières ( ! WC) et le chauffage sont éteints avant de quitter le local.
Attention il nous a été signalé que le chauffage restait allumé pendant toute la nuit et pendant des périodes d’inoccupation !! Pour remédier à ce gaspillage énergétique, la société Electrabel a installé une minuterie. Il suffit de pousser le bouton pour faire fonctionner le chauffage pendant 2h. Merci de ne pas le réactiver quand ce n’est pas nécessaire.
Code alarme intrusion: 4980

Chauffage : tourner les vannes radiateurs + allumer les interrupteurs sur chaque radiateur ! !

Chauffe-Eau : pour avoir de l’eau chaude, il faut allumer le boiler. Merci de veiller à l’éteindre avant de quitter le local.

Contact : 
Centre culturel de Stavelot 080/88 05 20 (du lundi au vendredi) 



Electrabel –Centrale de Coo : Christian Gaspar +
080/89 28 11
* La salle est équipée de 13 grandes tables, de 44 chaises noires et de 40 chaises bleues
